

Große Kreisstadt Görlitz

Bekanntmachung

zur 56. öffentlichen Sitzung des Stadtrates

Sitzungstag: Dienstag, 25.09.2018

Sitzungsbeginn: 16:15 Uhr

Raum: Großer Sitzungssaal Rathaus Ort: Untermarkt 6-8, Görlitz

Tagesordnung:

Eröffnung

- 1. Bestätigung der Niederschrift vom 23.07.2018 und vom 26.07.2018
- 2. Informationen und Berichterstattungen
- 2.1 Information gem. § 52 Abs. 5 SächsGemO
- 2.2 Informationen zur Bewerbung der Stadt Zittau zur Kulturhauptstadt Europas 2025
 BE: Herr Zenker Oberbürgermeister der Stadt Zittau
- 2.3 Vorlage STR/0471/14-19 Haushaltsdurchführung 2018 Unterrichtung per 30.06.2018
- 3. Fragestunde für Stadträte
- 4. Beschlussfassung
- 4.1 Vorlage STR/0458/14-19 Informationen in "Leichter Sprache" auf www.goerlitz.de
- 4.2 Vorlage STR/0456/14-19 Weiterführung und Ausbau von strategischer Förderung des bürgerschaftlichen Engagements in Görlitz auf Grundlage der bisherigen Leistungen im Rahmen des Netzwerkprogramms Engagierte Stadt unter Trägerschaft des Görlitz für Familie e.V.
- 4.3 Vorlage STR/0472/14-19 Mitgliedschaft der Stadt Görlitz im Netzwerk "VIA REGIA Cultural Route oft the Council of Europe"("VIA REGIA Kulturroute des Europarates")
- 4.4 Vorlage STR/0470/14-19 Feststellung des Jahresabschlusses 2017 für den Eigenbetrieb "Städtischer Friedhof Görlitz"
- 4.5 Vorlage STR/0469/14-19 Abberufung eines sachkundigen Einwohners aus dem ständig beratenden Ausschuss für den Themenkreis Umwelt/Ordnung
- Verschiedenes

Siegfried Deinege Oberbürgermeister